- Conditionnel Présent : Verbes en uer / ouer  -

I- ) Mettre la bonne terminaison au conditionnel présent en " ...uer../ur..." ou " ...ouer.../our.../ "
puis l'infinitif pour justifier : 

Exemple : 

	1 ) Tu av ouearais
	avouer

	1 ) Je cl ouerais
	clouer
	2 ) Tu ren ouerais
	renouer
	3 )Elles s ueraient
	suer

	4 ) Il r ouerait
	rouer
	5 ) Je concl  urais
	conclure
	6 ) Tu sec ouerais
	secouer

	7 )Ils m ourraient
	mourir
	8 ) Tu incl  urais
	inclure
	9 ) Je n  ouerais
	nouer

	10 ) Tu l ouerais
	louer
	11 ) Je p  ourrais
	pouvoir
	12 ) Il tr ouerait
	trouer


 
II- )Conjuguer avec la bonne terminaison au conditionnel présent les verbes demandés :
	dénouer
	Je  dénouerais  la ficelle du paquet.

	conclure
	Tu  conclurais  plus tard cet accord.

	distribuer
	Il  distribuerait  les copies.

	trouer
	Les souris  troueraient  à la longue le plancher du grenier.

	pouvoir
	Je  pourrais  porter ce vêtement.

	inclure 
	Nous  inclurions  du gravier dans ce ciment..

	éternuer
	Vous  éternueriez  si vous attrapiez froid.

	mourir
	Ces fleurs  mourraient  de soif sous ce soleil..

	continuer
	Ton frère et moi  continuerions  le travail.

	courir
	Ton frère et toi courriez  dans la deuxième course.


 III- ) A partir du nom donné, conjuguer le verbe trouvé au conditionnel présent : 

	la location=>
	je  louerais

	le noeud=>
	vous  noueriez

	le jeu=>
	tu  jouerais

	la sueur=>
	il  suerait

	l'aveu=>
	elles  avoueraient

	l'habitude =>
	nous nous  habituerions

	le distributeur=>
	tu  distribuerais

	la ruade=>
	il  ruerait


 

